

“国寿616”客户节落幕

广发银行两大会场超3300万人参与线上活动

近日,第十四届“国寿616”客户节在持续52天后收官。中国人寿集团旗下保险、投资、银行三大板块,以“牵手国寿 共享未来”为主题,通过综合金融产品与科技创新服务,为客户提供了科学智能、细致周到、以人为本的年中狂欢金融盛宴。

自中国人寿集团提出“重振国寿”的战略后,广发银行紧跟集团步伐,加快线上化、数字化、智能化布局,努力实现业务转型。本届客户节,广发银行把传承与创新相结合,

在延续过往线下客户节特色的基础上,增加线上金融服务,线上线下互联互通,盛况空前。

广发银行以“广发银行手机银行”和“发现精彩”两大APP为客户节线上活动主阵地,围绕“以客户为中心”的服务理念,为客户提供卓越金融服务;全国各地分行因地制宜,打造了多重具有地方特色的活动。活动期间,全行总成交额超4500亿元,超3300万人参与了线上活动。

2020年“国寿616”客户节从5月10日全面上线开始,全国各地分行共举办了1021场线上线下活动,全面回馈客户。一方面,各分行借助手机银行主会场的分行活动频道,开设丰富多样的线上分会场,另一方面,各分行加强线下服务;此外,还有“小小银行家”“资产配置讲座”等系列活动加持,为客户打造“国寿616综合金融生活”。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

光大信用卡启动“阳光云游”计划 产融结合助力旅游经济复苏

2020年初,新冠肺炎疫情致使旅游行业进入严冬。随着国内疫情防控形势向好,文旅部、地方政府等相关部门陆续出台政策重振旅游经济。为与旅游出行企业共渡难关,助力持卡人重拾未能完成的旅行,光大银行信用卡启动“阳光云游”计划,投入千万资金联合携程、途牛、中青旅、曹操出行、飞常准、龙腾出行、一嗨租车等多家旅游出行企业,为持卡人安全便捷出行、舒适特惠出游提供贴心服务。

出行方面,光大信用卡已与飞常准、曹操出行、一嗨租车及龙腾出行等企业携手,推出机票、火车票、租车、接送机、用车服务与礼宾车服

务等商旅出行方面优惠活动,如飞常准机票满500元立减100元,一嗨租车满500元立减150元等,为客户安心舒适出行提供服务。

旅游方面,光大信用卡携手携程、途牛、中青旅,针对酒店预订、景区门票、周边游等开展特惠活动,如中青旅旅游产品满300元立减120元,途牛满400元立减180元,携程旅游门票满99元立减50元等,让持卡人的周边游总有光大信用卡相伴。

随着跨省游重启,光大信用卡第一时间与中青旅、途牛等多家旅游平台开展一系列针对跨省游的旅游特惠活动,从跟团游到自由行,为

计划出行的持卡人提供贴心服务。不仅如此,光大信用卡还将陆续联合更多优质旅游出行企业,扩充服务链条,不断丰富“阳光云游”计划服务内容,为持卡人的旅游出行提供更加丰富而多元化的旅行金融服务。

未来,光大信用卡将进一步深耕旅游出行场景,满足持卡人在住宿场景、餐饮场景、游乐场景、出行场景等一系列旅游出行中的深度与个性化需求,秉承“懂你”的理念,让更有温度、更贴心的产品和服务陪伴持卡人的每段美好旅程。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行债券发行承销系统上线

近日,兴业银行债券发行承销系统正式投产上线,标志着该行已形成了以债券发行承销系统、非标准债权核算管理系统、资产证券化系统为核心的投行综合系统服务架构,强化金融科技对

“商行+投行”战略转型的引领和赋能。

据介绍,兴业银行债券发行承销系统的建设完成,为该行打造了一个债券发行承销业务管理的作业平台,实现了发债业务线上化、全流

程、一站式、规范化办理,并进一步提升全行债券发行承销业务数据标准化、业务平台化、流程电子化、清算核算规范化水平。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

富德生命人寿通化中支开展 2020年“7·8全国保险公众宣传日”活动

近日,富德生命人寿通化中支开展了以“同心同行,我们在一起”为主题的保险公众宣传日活动。

通化中支依托中国保险业协会“7·8保险扶贫健康操”微信小程序,结合防疫要求通过居家活动和适当的户外运动转换为微信步数进行捐赠,积极组织内外勤员工参与,参与活动人数42人,捐赠步数

共计34.2万。

通化中支从6月起至今通过微信平台持续推出健康知识讲座,内容涉及少儿、老年人及当下常见疾病的讲解和预防,通过知识讲座的推广,全面提升了员工及客户的健康意识,知识讲座共发布6期,观看并点赞人数1100多人次。

根据疫情情况,公司调整了宣

传计划,线下宣传对象选定为通化市第二实验小学、通化市城管支队、金城商厦、通化市福民家园小区、职场周围民众,线下宣传发放保险宣传资料共计210份,同时通过家长微信群开展了线上宣传活动。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

新华保险推出“重疾慰问先赔服务” 两月完成455例赔付

2020年5月,新华保险推出了重疾慰问先赔服务,并配套提供“三个一”的品质服务,即一对一慰问协办、一路绿灯优先办理、一日出具理赔结论。截至6月30日,也就是服务推出后的两个月,新华保险在全国范围内已累计完成455例赔付,赔付总金额超过3400万元。

案例1:23分钟 重疾慰问先赔新速度
新华保险上海分公司客户Y女士6月确诊为乳腺癌。接到报案信息后,理赔人员第一时间联系其了解情况。经核实,Y女士2014年投保《附加08定期重大疾病保险》,本次系初次罹患恶性肿瘤,住院后3日内即报案,并且提供了组织病理学报告,符合“重疾慰问先赔”服务标准。

理赔人员前往医院慰问后,收集理赔材料并迅速开通理赔绿色通道

道。6月28日上午10点30分申请理赔,至10点53分结案,赔付重疾理赔金10万元,从受理到结案仅用时23分钟,客户对新华保险的理赔速度惊叹不已。

案例2:1小时30分钟 22万元重疾保险金到账

2020年5月,来自广州的年轻妈妈Y女士的女儿小A不幸被确诊为急性淋巴细胞白血病,因Y女士在2016年为女儿投保了新华保险的《多倍保障青少年重大疾病保险》。办理完入院手续后,Y女士随即拨打95567报案。理赔人员与Y女士取得联系,并初步确认符合该司“重疾慰问先赔”服务条件。5月15日上午,理赔人员赶到医院慰问,并在线签收了理赔材料,赔案转入绿色通道优先处理。1个半小时左右,Y女士即收到了22万元的理赔金到账短

信。

案例3:一对一慰问协办 重疾理赔省心更暖心

内蒙古客户L女士在2016年为自己投保了两份《健康无忧C款重大疾病保险》,合计保额20万元。

2020年6月,L女士在天津医科大学总医院确诊为宫颈腺癌,确诊的第一时间L女士立即拨打了95567报案。

在接报案后,天津分公司指定理赔人员致电L女士,初步判断其符合该司“重疾慰问先赔”服务条件。当天,理赔人员前往医院慰问L女士,并与主治医生沟通后获取了病理报告。随后,理赔人员帮助L女士递交了理赔申请。案件当日结案,共给付重大疾病保险金20万元。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行推出 SWIFT共享直连全球资金管理服务

近日,兴业银行与SWIFT(环球同业银行金融电讯协会)合作引入SWIFT AMH(Alliance Messaging Hub)共享平台,成为国内银行业第一家研发上线SWIFT共享直连全球资金管理服务平台的银行。

据介绍,兴业银行SWIFT共享直连全球资金管理服务平台,

支持跨国企业集团一点接入兴业银行,经由SWIFT网络,联通全球账户银行,为客户提供包括全球账户可视等功能在内的全球资金一体化服务。目前平台支持多币种、多语言、跨时区业务处理,助力跨国企业集团实现全球资金可视、可控、可用管理。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

中国人寿召开2020年上半年工作会议

7月21日,中国人寿2020年上半年工作会议在京召开,中国人寿集团党委书记、董事长王滨发表讲话,中国人寿集团党委副书记、总裁袁长清作上半年经营管理情况报告。

2020年上半年,中国人寿抗击疫情显担当。全系统累计向疫情防控一线捐款捐物7381万元,捐赠保险保额1.2万亿元,升级金融服务,开通绿色通道,疫情赔付金额超4700万元。认购抗疫主题债券近80亿元,为抗疫企业紧急授信超过740亿元,防疫综合保险提供风险保障58.8亿元。积极服务“六稳”“六保”,制定工作方案,推出26条重点举措。上半年累计录用应届毕业生4400多人,投资超长期政府债券1000亿元,牵头设立80亿元清洁能源基金,创新服务

中小微企业供应链金融资管产品,新增小微企业贷款163亿元,减免和缓期小微企业租金1.5亿元。

上半年中国人寿集团合并总资产4.8万亿元,较年初增长6.3%,合并营业收入6018亿元,同比增长11.3%,合并保费收入5102亿元,同比增长14%。保险板块,寿险公司保费收入4280亿元,同比增长13.2%;财险公司保费收入447亿元,同比增长13.3%;海外公司合并保费收入462亿港元。投资板块,全系统管理第三方资产规模1.7万亿,较年初增长17.6%,养老金公司管理资产规模突破1.2万亿。银行板块,广发银行营业收入同比增长6.9%。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

吉林银行长春和平支行开展“人民币知识宣传进社区”活动

近日,根据《中国人民银行货币金银局关于开展“人民币知识宣传进社区”活动的通知》要求,吉林银行长春和平支行开展了“人民币知识宣传进社区”活动。

活动期间,该行深入周边商铺、农贸市场、早市超市、社区、农村书屋、中小学校等,采

取宣讲、发放宣传折页的方式,向广大群众介绍常见的以人民币收藏品为噱头的骗局并介绍人民币发行纪念币的正规信息发布渠道,揭露在网络、报纸等媒体上发布广告的伪“纪念币”“纪念币”的真面目,赢得群众广泛好评。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

太平人寿吉林分公司“代理妈妈”在行动

为助力精准扶贫,支持公益事业,彰显保险人的奉献精神,7月17日和19日,太平人寿吉林分公司积极开展了“爱在太平,代理妈妈”公益活动,前往宁波路小学和二道区东站十委社区,为18名贫困儿童捐助了9000余元的爱心款项及礼物。

7月21日,“代理妈妈”代

表们又来到二道区东站十委社区,看望被资助的孩子们。

九年的陪伴,累计捐款16万余元,资助孩子280人次。“爱在太平,代理妈妈”项目不仅是太平对公益事业的一次尝试,更是对爱心奉献这一保险精神的重新定义。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行加速构建出国金融生态圈

7月14日下午,由兴业银行牵头共建的“国际教育联盟”成立仪式在上海举行。上海宏信教育投资控股有限公司、上海安生文化交流有限公司、杭州维翰教育科技集团有限公司作为首批联盟会员正式签约。这是兴业银行通过“金融+教育”开放金融服务能力,布局国

际教育全产业链服务,完善出国金融生态圈,实现出国教育服务闭环的又一重要举措。

随着此次国际教育联盟的成立,兴业银行将充分发挥出国金融领先优势,向联盟内的国际学校以及国际教育家庭提供全方位服务。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

交行成功上线国际贸易单一窗口区块链平台

日前,交通银行在厦门成功上线国际贸易单一窗口金融区块链平台“海运费境内外汇划转支付场景”,并于上线当日为上海悦东国际货运代理有限公司厦门分公司成功办理了海运费境内外汇划转业务。

据悉,该业务场景是全国首个纳入单一窗口平台并运用

区块链技术进行非贸业务(海运费业务)支付的场景,也是福建省首个由政府机构牵头建设的金融区块链应用场景。交行厦门分行作为首批签约银行,成为当地同业中首家通过区块链节点方式成功接入并实现跨行付款的银行。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道